



Гастроли

- «Ревизор»?
- О, «Ревизор»!

Такой разговор часто можно было услышать у театральных афиш, украсивших наш город.

Итак, в Пензу приехал «Ревизор». Привез его Курганский театр драмы, и пензенцы ждали этой встречи. Зал был полностью заполнен. Цветы и овации. Успех!

К НАМ ПРИЕХАЛ «РЕВИЗОР»

Друзья мои, свешите в театр! Вы встретитесь с интересным актерским коллективом, войдете в мир современной драматургии. Вас ждут свидания со спектаклями «Западня», «Отпуск по ранению», «Конец недели», «Доктор Назаров», «Петро».

К нам приехал замечатель-

ный творческий коллектив. А театральная Пенза всегда умеет ценить настоящее искусство.

В. ВОЛОДИН.

На снимке: сцена из спектакля «Ревизор». Игруют артисты В. Цепая (Городничий), В. Педьведичий (Хлестаков) и Н. Никифорова (Марья Антоновна).